Fado Konzert & POESIE von Pessoa & Fado Texte
Samstag 28.01.2023, 19h30
Ehrbar Saal, Mühlgasse 28, 1040 Wien ​​
​​
Wir freuen uns sehr, mit Ihnen​ den Genuss des originalen Portugiesischen Fado zu erleben!

Diesmal laden wir eines der bekanntesten in Lissabon ansässigen Fado Quartett für Sie nach Wien:Wir freuen uns, Ihnen die Künstler des nächsten Konzertes 
A MAGIA DO FADO, 
welchen am 28. Jänner 2023 im Ehrbar Saal Wien stattfinden wird, vorstellen zu dürfen!

Jorge Fernando und Fábia Rebordão sind aktuell mitunter die bekanntesten Interpreten des Portugiesischen Fado.

Weitere Informationen finden Sie anbei.
 

INFORMATION:
A MAGIA DO FADO
Konzert 

Ehrbar Saal
Einlass ab 18h30
​
Preis: Vvk hier 30€
Abendkasse: 45€
​
Musiker:
Fábia Rebordão, Gesang

Jorge Fernando, Gesang und klassische Gitarre

Rui poço, Portugisische Gitarre

José Ganchinho, Bass

​
Mathias Kahler-Polagnoli, Sprecher

​
Wir freuen uns auf Ihren Besuch!​
Ihr Moment-Musical Team
Fado...
Wiener Winter - dann träumt man sich auf Reisen ans Meer und zur Sonne und hat gleich die Saudade...
...die Saudade, die auf einzigartige Weise im Portugiesischen Fado wunderbar in unsere Herzen steigt, sich dort tief verankert und nie wieder die Schönheiten Portugals vergessen lässt. 

Am 28.Jänner 2023 kommt einer der ganz großen Fadomusiker zu uns nach Wien: 
JORGE FERNANDO begleitet seine Großvater schon mit 4 Jahren beim Fado-Singen. 
Später trat er mit der weltberühmten Amália Rodrigues auf und produziert unzählige Alben, ab 1982 fast jährlich eines. 
Auch auf vielen Festivals spielte er und bekam unzählige Auszeichnungen für seine herausragende Leistungen als Komponist, Musiker, Sänger, Produzent und Fadomeister. 
Mit zahlreichen seiner Songkompositionen oder Duette erlangte mancher Fadostern zu unverkennbaren Ruhm. Er ist einer der meistgesungenen Komponisten portugiesischer Musik und mancher Song davon erlangte Weltberühmtheit, wie zum Beispiel "Chuva" von Mariza unverkennbar gesungen oder Liedtexte wie "Para Além da Saudade" interpretiert von Ana Moura und noch viele andere mehr. 
Kenner wissen, dass er mit unzähligen großartigen Musikern und Musikerinnen auf der Bühne stand und das Publikum begeisterte. Hier in Wien wird er mit einer sehr außergewöhnlichen Interpretin des Fados, der bekannten portugiesischen Sängerin FÁBIA REBORDãO im wunderschönen Ehrbarsaal auftreten. 
Sie gilt einhellig als eine Referenzstimme des Fado Novo. Schon mit 15 Jahren verliebt sie sich in den Fado und sang professionell in typischen Häusern des Fado. Aber sie beweist auf ihrem Entwicklungsweg als Sängerin Vielseitigkeit und ist auch nicht gefeit vor musikalischen Einflüssen des Soul, Bossa Nova, Morna, Blues, Jazz bis hin zur Klassik und Oper. Sie singt seit Jahrzehnten auf großen Konzerten und namenhaften renommierten Festivals. 
2011 veröffentlichte sie ihr Debütalbum gemeinsam mit Jorge Fernando und wurde promt von Weltberühmtheiten wie z.B. Mariza, gebeten mit auf ihrer Bühne zu stehen. Nun winkten Auszeichnungen und Anerkennungen, während sie ihren Fado ständig verfeinerte und zu einer einzigartigen, unverkennbaren Kunst weiterentwickelte. Sie präsentierte weitere Alben mit Jorge Fernando und anderen großartigen Künstlern, und entwickelte so ihre eigene Klangidentität, die die Seele des Fado mit anderen musikalischen Referenzen vereint. 

Freuen wir uns also auf einen Hochgenuss portugiesischer Weltkultur, einen Abend voller nostalgischer aber auch fröhlicher, hingebungsvoller Saudadelieder!
....und schon wird es uns warm ums Herz und der Winter lässt den Frühling in Aussicht gehen!
Ihr Moment Musical Team

Alle weiteren Informationen finden Sie auf unserer Homepage:

www.Moment-Musical.com
Für Ihre Anliegen stehen wir jederzeit zur Verfügung unter:

contact@MOMENT-MUSICAL.com
